

SAKRAMENT KRŠĆANSKE ZRELOSTI PRIMILO 37 MLADIH

# Sirite mir, međusobnu ljubav i zajedništvo



Ražanački krizmanici sa svećenicima u župnoj crkvi

**RAZANAC** - U svetištu Majke Božje Gospe od Ružarija u Ražancu, uz svečanu zvonjavu Gospinih zvona na prigodan je način jučer na blagdansku nedjelju Duhova 37 mladih iz Ražanca te župa ražanačkog dekanata Jovića, Rtine, Krneze i Podvršja primilo sakrament svete potvrde.

Mlade je za ovaj sakrament kršćanske zrelosti pripremao njihov župnik i dekan ražanačkog dekanata don Damir Juričin. Koncelebrirano misno slavlje u nazočnosti krizmanika, roditelja i kumova te brojnih okupljenih vjernika predvodio je dijecezanski upravitelj Zadarske nad-

biskupije mons. Milivoj Bolobanić.

U ime krizmanika mons. Bolobaniću riječi dobrodošlice poželjela je Lucija Prpić.

- U ovoj našoj crkvi Gospe od Ružarija danas je pravi blagdan Duhova pa neka se i dogodi to sveto djelo izlivanja Duha na nas po našem zanzivu i molitvama svih nazočnih, cijele crkve ujedinjene s Marijom Majkom Isusovom, rekla je Lucija Prpić te mons. Bolobaniću predala buket svježeg cvijeća. U ime roditelja mons. Bolobanića pozdravila je Mirjana Benić, koja mu je uručila sliku s motivom ražanačkog kraja i knjigu posvećenu blaženom Alojziju

Stepincu.

Zahvaljujući na toploj dobrodošlici mons. Bolobanić je u svojoj nadahnutoj propovijed kazao:

- U ovom svijetu u kojemu je toliko mržnje, nasilja i praznovjerja, danas na blagdan Duhova pozivam sve vas da taj duh stalno njegujete u svojim dušama. Jedino će vam on pomoći da u ovom i ovakvom svijetu ostanete čvrsti u vjeri da prenosite i širite mir, međusobnu ljubav i zajedništvo, kazao je mons. Bolobanić.

Ovaj lijepi događaj svojim je nastupom uveličao mješoviti župni zbor Gospe od Ružarija pod ravnanjem čas-

ne sestre Renate Piličić te župni zbor mladih "Izvor".

Krizmanici župe Gospe od Ružarija: Marko Čavić, Ivana Jović, Josipa Matak, Kristina Miletić, Martina Miletić, Duje Rudić, Antonija Matak, Marijan Miočić, Lueija Vranković, Paula Jović, Toni Jović, Stošija Jović, Frane Knežević, Franko Jović, Josipa Jović, Matej Jović, Mate Miočić, Ivana Grgin, Matej Miočić, Lucija Miočić, Lucija Prpić, Ivana Stošić, Frane Severdija, Anamarija Benić, Tomislav Ivaz, Josip Jakovinović, Ante Miletić, Luka Miletić Milanov, Luka Miletić Šimin, Nina Miletić, Paula Miočić, Toni Rudić, Leonardo Prenkepalaj, Mate Zelić, Bepo Žagar, Marta Katić i Nikolina Katić.

**Branko BOŽIĆ**